
Томислав Николић се причестио, а након тога прекинуо штрајк жеђу
четвртак, 21 април 2011 12:45

Протејереј ставрофор Радич Радичевић причестио је јутрос око 11 часова лидера
Српске напредне странке Томислава Николића који је након тога одлучио да
прекине штрајк жеђу. Лекари су му на кашичицу дали мало воде, а током дана ће
постепено повећавати количину. Лекар Љубомир Илић потврдио је да је Николић
прекинуо са штрајком жеђу,  али да наставља да штрајкује глађу.

  

"Честитао сам му празник Васкрсење Христово и пренео поруку његове светости
патријарха Иринеја и молбу да оконча овај начин борбе за остваривање својих права",
рекао је ставрофор Радич Радичевић након што је изашао из собе Томислава Николића.

  

Он је такође рекао да је пре причешћа исповедио лидера СНС и да су тада били сами у
соби. Радичевић је рекао новинарима да је Николића причестио кашичицом, хлебом и
вином, онако како се причешћује. На примедбу новинара да је он први убедио Николића
да узме нешто на уста и питање да ли то значи да је тиме прекинуо штрајк, свештеник је
одговорио да је Николић верник, а да он не може да говори о томе да ли то значи да је
прекинуо штрајк.

  

"То не могу да вам кажем, то је тело и крв Христова. То је нешто друго од јела", рекао је
свештеник одговарајући на питање да ли узимање хлеба и вина на уста значи прекид
штрајка.

  

Свештеник Радич Радичевић је Николићев надлежни парох који га је данас и исповедио.

  

Заменик председника СНС Александар Вучић изјавио је данас да ће Председништво
странке да покуша да пронађе начин на који ће да убеде Томислава НИколића да
промени одлуку да настави са штрајком глађу и жеђи.
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Како је рекао, покушао је поново да га убеди да одустане од штрајка, али је Николић
захтевао да промене тему.

  

"У торби имам четири писама дипломата и утицајних људи у свету међу којима може да
се пронађе разлог за прекид штрајка, али поента је у томе да је Николић потребан нама".

  

Члан лекарског конзилијума, који брине о здравственом стању лидера Српске напредне
странке, Љубомир Илић изјавио је данас да је здравствено стање Томислава Николића
веома забрињавајуће због континуираног штрајка жеђу, који је ушао у шести дан.

  

Илић је новинарима у Београдском клиничко-болничком центру рекао да ће по
препоруци конзилијума и уз сагласност Николића, конзилијум бити проширен лекаром
анестезиологом.

  

Упитан какво је данас Николићево стање у односу на среду, Илић је одговорио да све
док траје штрајк жеђу сваки дан може бити само горе.

  

"Ово је шести дан како то траје, ми чинимо изузетне напоре да надоместимо
електролите и течност интравенским путем, али Николић упорно одбија да узима
основне лекове на уста", рекао је Илић.

  

Он је објаснио да уочени дисбаланс флуида и електролита лекари надокнађују
искључиво интравенским путем и прецизирао да Николић и даље одбија да инфузијом
добија хранљиве материје.

  

  Николићу су од јутрос у посети били Милорад Вучелић и Момир Булатовић. Вучелић је
рекао да је покушао да убеди Николића да одустане од штрајка, док се Булатовић
кратко задржао, а по изласку је изјавио да је дошао само да му каже колико је
драгоцено да остане жив.
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"Само сам хтео да му кажем да док год је човек жив има шансе да се избори за оно што
жели", рекао је Булатовић.

  

Председник Извршног одбора Демократске странке Марко Ђуришић позвао је данас
лидера напредњака да се врати европским и демократски прихватљивим облицима
страначке борбе.

  

Он је у писаној изјави истакао да од Николића очекује да оконча штрајк и врати се
европским и демократски прихватљивим облицима страначке борбе.

  

Николићева одлука да штрајкује глађу и жеђу "не представља никакву борбу против
некаквог режима, у коме су опозицији одузета друга средства борбе, него је то лична
одлука да се у демократском друштву избори траже на ванинституционални начин",
сматра Ђуришић.

  

"Одлука Томислава Николића је његова лична одлука и лични чин који не зависи ни од
председника Тадића ни од Демократске странке и као таквог га треба и посматрати. То
потврђује Николићев заменик Вучић", навео је Ђуришић.

  

Он је нагласио да је свако поредјење са деведесетим и са условима у којима је опозиција
тада деловала, као и са покојним премијером Зораном Ђинђићем нетачно и неукусно.

  

(Блиц)
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